

Felsőkategóriás bolttal gazdagodott Érd

Városunk kiskereskedelmi bolt-hálózata tovább bővült a héten, ugyanis a Gránit üzletházban, a Stop Shoppal szemben megnyílt egy újabb CBA-bolt. Az üzlet profiljáról, jövőbeli terveiről az Érdi Újság *Martonosi Tamás* tulajdonost kérdezte.

A CBA az idén májusban indította útjára CBA Príma nevű boltkategóriáját. A magyar tulajdonú üzletlánc új üzletei és a folyamatosan felújított egységei kiemelkedő színvonalra tették lehetővé, hogy megszülethessen a felsőkategóriás boltcsoport. A hálózathoz tartozó egység könnyen felismerhető, ugyanis a hagyományos piros-fehér embléma a Príma névvel kiegészülve új logóként jelenik meg a bolt külső és belső felületein. A CBA Príma kulcsszavai: minőség, megbízható termékek, kedves és szakszerű kiszolgálás, kedvező árak. Az új boltkategória nem jelent magas árakat.

Az üzlet sikerében bízó *Martonosi Tamás* mindenekelőtt a helyi vásárlási szokások ismeretére támaszkodik. A jó eredményt minőségi áru kínálattal és széles választékkal párosítva tervezi megvalósítani. Számít a hazai termékek vásárlóinak fokozott támogatására, mindenekelőtt azért, mert az üzlet termékstruk-

túrája a legszélesebb körben hazai termékekből áll. Ez persze még kevés: a tervek szerint minden kategóriában a legkedvezőbb áron kínál termékeket, és a hagyományoknak megfelelően az üzletben saját márkánév alatt is forgalmaz árukat. Mindezeket a helyi igények maximális figyelembevételével, amelyet széles körű piackutatásra alapoz. Jellemző, hogy a CBA-boltok nem országos koncepció szerint működnek, hanem a közvetlen környezet igényeihez igazodnak.

Az új üzlet huszonkét munkahelyet teremt, a tulajdonos több jelentkező közül válogathatott, mivel meglehetősen sokan jelentkeztek a felhívásra. Az üzlet elsődleges erőssége a gazdag csemegepult, a nagy választék és a vonzó árak. A mindennapi bevásárlást a tökehús, a baromfi, sajt, zöldség, gyümölcs, tej és tejtermékek széles körű kínálata könnyíti meg.

Természetesen lesz nyitási akció, amely szeptember 27-ig tart, a későbbiekben pedig a CBA Príma hagyományainak megfelelően heti és havi rendszerességgel tart a bolt akciót - mondta el lapunknak *Martonosi Tamás*.

Mucsi Ferenc

Elek apó meséi

pályázat eredményhirdetése és gálaműsor 2009. szeptember 26.

A NÉPMESE NAPJA - gálaműsor

Háziasszony: KÓKA ROZÁLIA

15 óra a mesemondó verseny döntője

17 óra GÁLAMŰSOR

A mesemondó, a meseíró verseny és a rajzpályázat eredményhirdetése

A győztesek meséje

A díjakat átadja: Benedek Elek úkunokája

BENEDEK ZSUZSANNA

AGÓCS GERGELY népzeneész és BEREZ ANDRÁS mesemondó műsora

A zsűri tagjai: Fellner Gréti színész, Soltész Tibor dramaturg, Eöry Emil képzőművész

A belépés ingyenes! Mindenkit szeretettel vár a Szepes Gyula Művelődési Központ.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budaörs Város Önkormányzat Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási valamint Pénzügyi Bizottsága
135/2009. (VII.13.) TFVB és 120/2009. (VII.13.)
PB számú határozata alapján

nyílt pályázatot hirdet

a 2040 Budaörs, Sirály utcában lévő 10799 helyrajzi számú ingatlan 710 m² nagyságú területének bérbeadás útján történő hasznosítására.

A bérleti szerződés elővásárlási jog biztosításával határozatlan időre szól.

Az Önkormányzat hobbikert céljára kívánja bérbe adni az ingatlant, azzal a feltétellel, hogy a bérlő köteles azt rendben tartani és a növényvédelmi előírások betartásával állagmegóvásáról gondoskodni.

A bérleti díj minimális mértéke: 15.000,- Ft + ÁFA/hó
A pályázat benyújtásának határideje: 2009. szeptember 30. 12.00 óra

A részletes pályázati felhívás megtekinthető a www.budaors.hu honlapon, és az Önkormányzat

Olvasóink írják

Kirándult az Ága-Boga

Egyik szemünk sírt, a másik nevetett, amikor kiderült, hogy a Nagycsaládosok Országos Egyesületének őszi találkozója pont egy időpontban lesz a Kilométeres utcában. Nyolcvan lelkes ember mégis útra kelt, hogy egy hétvégét együtt töltsön más nagycsaládosokkal Sopronban.

Korán indultunk, mert az ünnepség tíz órákor kezdődött. Köszöntött minket *dr. Fodor Tamás*, Sopron város polgármestere, *Firtl Máttyás* országgyűlési képviselő és *dr. Szabó Endre*, a NOE elnöke. A hivatalos megnyitó után a gyerekeket kézműves foglalkozások, bábszínházi előadások várták. A felnőttek a NOE jogsegélyszolgálatánál tehetek fel kérdéseket. Jó volt látni, hogy a nagycsaládosaink már ismerős arccal is találkoztak. Ebéd után egy kedves és talpraesett idegenvezetővel városné-

zésre indultunk. A Fő téren a soproni szüreti mulatságba botlottunk, ezért többen az alternatív programot választották. A nagycsaládos találkozón részt vevők ingyenesen látogathatták meg a soproni múzeumokat, ezért végül mindenki a saját tempója és igénye szerint ismerkedett meg Sopron nevezetességeivel. Engem talán leginkább a Bányamúzeum gazdag ásványgyűjteménye varázsolt el. Szállásunk Sopron határában volt, az Erdészeti Kollégiumban, gyönyörű környezet, tiszta erdei levegő vett körül bennünket, nem is beszélve a kis patakról, ami ott zúgott az épületek előtt. Este aki még bírta, játszott, focizott, beszélgetett.

Vasárnap kora reggel a családok egy része szentmisén vett részt. Reggeli után Fertőrákosra mentünk, sajnos itt már nagyon szorított az idő bennünket, de megnéztük a kőfejtőt, az ásványgyűjteményt, egy cserepesházat és a Fertő tavat.



A nagycsaládosok Sopronban jártak

Hazafelé a csapat megállt még a nagycenti kastélynál is egy kisebb sétára.

Az idő rövid volt, látnivaló annál több. A gyerkőcök elfáradtak, néha nyugósek is voltak, de rendkívül jó közösségi, összetartozás-érzés erősödött meg bennem és remélem, a többiekben is.

Külön szeretnék köszönetet mondani *T. Mészáros András* polgármester úrnak, aki a saját keretéből támogatta azt, hogy a szülőket a gyermekekkel közösen ismerkedjenek meg Sopronnal és környékével. KGYK

TV + internet + telefon
együtt akár havi

6640 Ft-ért
1 év hűségidővel



Gyorsabb
internettel!

www.t-home.hu

Otthon gyerekjáték megszervezni a jó programokat.

A T-Home rugalmasan összeállítható, együtt és külön-külön is megvásárolható szolgáltatásokat kínál, hogy a tévénézés, az internetezés és a telefonálás valóban olyan legyen, amiért érdemes összehozni a családot.

Kedvezményes csomagajánlatainkért hívja a 1412-es ügyfélszámunkat. T-Home